

Bridge Regionalverband Nordwest e.V.

(Mitglied im Deutschen Bridgeverband e.V.)
(Ressort I)

An die
Vorstandsmitglieder
des Bridge Regionalverband Nordwest

An Frau Anita Germing-Wycisk,
Bridge-Treff Meppen

Rupert Eckstein
Warthestraße 20
26388 Wilhelmshaven, den 12.12.2016
Telefon: 04421/569366
Mobil: 0178/2189791
EMail: rupert.eckstein@kabelmail.de

Protokoll Vorstandssitzung

am: **Mittwoch, 07.12.2016, von 16.00 bis 18.00 Uhr**
im: **Hotel Tiek, Junkersstr. 2, 49716 Meppen**

Teilnehmer: V. Felmy, R. Eckstein, L. Narajek, M. Felmy,
Frau Germing-Wycisk, Herr Kirchhelle

Tagesordnung:

1. Aufgaben und Arbeit im Vorstand.
 - Abarbeiten übertragener Aufgaben
 - Antworten auf Schreiben von Vorstandskollegen
 - Akt.: Alle Vorstandsmitglieder sichten das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2016 und die nachfolgenden Vorstandssitzungsprotokolle auf offene Akt.Punkte. Werden Punkte neu abgearbeitet, Info an R.Eckstein***
2. Clubpunktevergabe aus Regionalturnieren und Teamligaspielen der letzten Jahre
 - diverse Klagen aus dem Regionalverband
 - ***Die Spielergebnisse der Ligaspiele und Regionalverbandsturniere liegen dem Sportwart vor. Die Clubpunkte aus den Spielen werden vom Sportwart aufgelistet und an den DBV weiter geleitet*** ***Akt. L. Narajek bis 31.12.2016***
 - ***zukünftig soll für den Sportwart eine geeignete Software (Update oder ggf neue Lizenz) angeschafft werden Kosten bis ca 350,- €*** ***Akt. L. Narajek***

Bankverbindung:

Landessparkasse zu Oldenburg
IBAN: DE48 2805 0100 0000 4394 71

BIC: BRLADE21LZO

6. Lehrgänge (Punkt 4 aus Protokoll vom 10.09.2015)
- *ein Auffrischlehrgang für Turnierleiter wird zum Quartalswechsel März 2017 / April 2017 angeboten*
Akt.: M. Felmy, L. Narajek Termin auswählen bis 31.12.2016
Akt.: M. Felmy, L. Narajek Lehrgang organisieren
7. Vorschläge zur Terminierung von Teamturnieren (Pokal)
- In das Protokoll der JHV wird zur Auslosung der Pokalspiele folgende ausführungspflichtung aufgenommen:*
1. Runde: *zu spielen bis zum 15.05.2016*
Gastgebender Verein macht bis zum 20.04.2016 Terminvorschlag über drei Spieltermine an drei unterschiedlichen Tagen
 2. Runde: *zu spielen bis zum 15.06.2016*
Gastgebender Verein macht bis zum 20.05.2016 Terminvorschlag über drei Spieltermine an drei unterschiedlichen Tagen
 3. Runde: *zu spielen bis zum 15.07.2016*
Gastgebender Verein macht bis zum 20.07.2016 Terminvorschlag über drei Spieltermine an drei unterschiedlichen Tagen
- Alle Terminvorschläge sind sowohl dem Gastverein wie auch dem Sportwart des Regionalverbandes mitzuteilen.*
Vom Gastverein wird ein Spieltag ausgewählt und der Termin sowohl dem Gastgebenden Verein wie auch dem Sportwart des Regionalverbandes mitgeteilt.
8. Termin für Jahreshauptversammlung 2017
- *Jahreshauptversammlung 2017 soll in Oldenburg statt finden*
 - *Termin im März bis max. 17.30.2017*
 - *anschließende Teilnahme am Spielbetrieb beim BC Oldenburg*
 - *Abklärung Tisch/Startgeld für Gäste in Oldenburg (optimal entfällt, ggf Pauschal 50,- € für alle)*
Akt.: V. Felmy, Termin festlegen und mit BC Oldenburg absprechen, Verhandeln wegen Startgeld bis nächste Vorstandssitzung
9. verschiedenes
- *nächste Vorstandssitzung im Januar 2017*
Akt.: R. Eckstein Termin und Ort organisieren
Akt.: R. Eckstein Einladung schreiben
Akt.: alle Vorstandsmitglieder Besprechungspunkte an R.Eckstein senden
10. verschiedenes
- kurzer Bericht von der GEMSI des DBV durch V. Felmy*

Rupert Eckstein

Bankverbindung:

Landessparkasse zu Oldenburg
 IBAN: DE48 2805 0100 0000 4394 71

BIC: BRLADE21LZO